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Vhodnost prezentace závěrů práce      
Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

 
Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 
 

1. Jaké zásoby pedagogických, psychologických a sociologických znalostí by měl mít 
pracovník v práci s uprchlickou mládeži? 
2. Proč jste si vybrala uprchlíky v SRN? 

Téma diplomové práce, a to integraci nezletilých uprchlíků bez doprovodu je závažnou sociální 
otázkou společnosti. 
Předkládaná diplomová práce překračuje obdobné práce a odráží vyzrálou osobnost autorky 
jak po stránce teoretického vhledu, tak sociálně pedagogických kompetencí. To autorka 
prezentuje zpracováním teoretické i empirické části práce. Oceňuji hloubkový ponor do 
problematiky migrace ze třetích zemí na území Evropské unie. V teoretické části plynule v 
souvislostech vysvětluje základní pojmy a sociálně pedagogické intervence, které jsou 
poskytovány nezletilým uprchlíkům bez doprovodu v SRN vše analýzou teoretických podkladů.  
Autorka projevuje kritické myšlení např. polemizaci ohledně intervencí při zvládání traumatu 
mladistvých uprchlíků. V textu jsou objasněny i legislativní východiska v spojitosti s tématem 
práce.  
 
Velice cennou součástí práce je její výzkumná část, a to realizace metodou interpretativní 
fenomenologické analýzy. Jak již bylo zmíněno, na základě precizního teoretického vstupu se 
autorka zaměřila na hodnocení efektivity sociálně pedagogických intervencí 
poskytovaných nezletilým uprchlíkům bez doprovodu. Metodologie výzkumu byla pečlivé 
zpracovaná a objasněna i graficky, a to plánem výzkumu, který odráží hlavní fáze 
výzkumu, propojení mezi jednotlivými fázemi výzkumu, tak i mezi získanými výzkumnými daty 
a výzkumnou otázkou. Efektivita intervencí z hlediska podpory integrace uprchlíků do majoritní 
společnosti byla zkoumána na skupině 23 osob – nezletilých uprchlíků bez doprovodu. Výběr 
výzkumného vzorku pro realizaci kvalitativního výzkumu byl pečlivě vybrán a popsán a 
v maximální možné míře reflektoval výskyt zkoumaného jevu co autorka dokládá kritérií.  
Ve výzkumu se zaměřuje na výzkumné otázky, na které hledala odpověď dotazníkem a 
řízeným polostrukturovaným rozhovorem. Výsledky byly pečlivě analyzované a vyhledána 
souvislost napříč jednotlivými tématy. Výsledkem je seznam témat a rovněž grafické 
znázornění příběhu účastníka výzkumu.  Autorka v závěru shrnula výsledků výzkumu a 
zodpověděla výzkumné otázky.  
Závěrem se připojuji k slovům autorky, že společnost má jedinečnou šanci uprchlíkům je na 
jejich cestě doprovodit a sáhnout si s nimi, při troše štěstí, na hvězdný prach.  
Autorka svýma výsledky vysoce překročila běžnou diplomovou práci. S přehledem splnila cíl, 
který si stanovila a výsledky práce bych doporučila k publikování pro odbornou veřejnost.  
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